



Fotbalový turnaj ZARAZICE CUP 2019

Datum konání: neděle 16.6. 2019, sraz týmů TJ KEN a Agro Vnorovy v 8:00

Místo konání: fotbalové hřiště klubu TJ KEN Veselí nad Moravou, městská část Zarazice

Pořadatel: TJ KEN Veselí nad Moravou

Startovné: 1200 Kč/družstvo, splatné před zahájením turnaje v den konání.

Startující: hráči narození po 1. lednu 2010 (holky po 1.lednu 2009)

Účastníci:

TJ KEN Veselí nad Moravou
AFK Nové Mesto nad Váhom
Baník Lužice
Jiskra Strážnice
FKM Morava
FC Viktoria Otrokovice
TJ Sokol Újezdec-Těšov
Agro Vnorovy
MiraVa
Lokomotiva Uherský Ostroh
Náhradník:
FK Mutěnice

Doprava: v režii jednotlivých klubů

Rozhodčí: zajistí pořadatel

Ceny: Týmy umístěné na 1.-3. místě obdrží poháry + medaile. Všechny týmy obdrží dárkové tašky a medaile.

Na turnaji budou vyhlášeni individuální ocenění pro

- Nejlepší střelec turnaje
- Nejlepší hráč každého týmu (zvolí trenéři daného týmu sami)

Hrací systém: 10 týmů, každý s každým

Hrací doba: min. 1x15 minut

Bodové hodnocení: vítězství 3 body, remíza 1 bod, prohra 0 bodů

O celkovém pořadí rozhodně tabulka. V případě rovnosti bodů rozhoduje o pořadí vzájemný zápas, rozdíl skóre, více vstřelených gólů, případně penaltový rozstřel – 5 pokutových kopů na každé straně. V případě, že by nebylo rozhodnuto po 5 kolech, pokračuje se dál po 1 kopu na každé straně až do rozhodnutí. Pokutový kop musí kopat všichni hráči týmu. Tj. stejný hráč týmu může kopat další pokutový kop, až když odstřílí celý tým.

Hrací plocha: 27x38m, velikost branek 2x5m

Vstup na hrací plochu mají povolen jen hráči, trenéři, rozhodčí a organizátoři turnaje!!!

Počet hráčů: 4+1 , soupiska může obsahovat max. 10 hráčů + 2 trenéři. Musí obsahovat jméno a příjmení, datum narození a číslo dresu, které je po celou dobu trvání turnaje neměnné. Střídání hokejovým způsobem. Střídající hráč MUSÍ nejprve opustit hrací plochu a pak může teprve vyběhnout druhý.

Výstroj hráčů: kompletní sada dresů, rozlišovací dresy zajistí pořadatel

Pravidla: Hraje se podle platných Pravidel fotbalu malých forem pro mladší přípravku

Vhazování: Provádí se z místa, kde míč opustil hrací plochu vhazováním rukou, kopnutím nebo vyvezením (dle rozhodnutí hráče) s tím, že hráč, který provádí vhazování **NEMŮŽE** vstřelit branku přímo bez nahrávky.

Hra brankáře: platí pravidlo malé domů, kdy brankář může po malé domu chytit míč do ruky. Pokud pustí míč z ruky v brankovišti na zem, stává se hráčem a nesmí znovu chytit míč do ruky bez rozehrání.

Napadání brankáře soupeřem v brankovišti při jakémkoliv rozehrávce od branky je zakázáno!! Míč musí opustit brankoviště.

Pokud brankář při jakémkoliv rozehrávce překopne půlící čáru bez doteku země nebo spoluhráče, míč získává soupeř a rozehrává nepřímý kop z půlící čáry v místě, kde míč přešel přes půlící čáru.

Pokud brankář chytne míč rukou mimo pokutové území, kope soupeř přímý kop z místa přestupku.

Na brankáře, pokud opustí brankoviště, je nahlíženo jako na ostatní hráče. Může pak odehrát nahrávku i přes půlící čáru.

Nedovolené vrážení/strčení do soupeře je trestáno. Myslí se tím úmyslné vrážení do soupeře protihráčem, bez zájmu hrát míč.

Zdravotní služba: Pořadatel nezajišťuje lékařský dohled. Za hráče ručí vedoucí jednotlivých týmů. K dispozici bude lékárnička. V případě nutnosti volejte 155.

Parkování: Je přímo u fotbalového hřiště. Podél cesty kolem kabin. Cesta, ale musí zůstat průjezdná. Dále využijte parkovací místa na travnaté ploše za brankou pod kopcovitým nájezdem.

Stravování: V rámci startovního má každý tým(max.10+2) zajištěn pitný režim a oběd (kuřecí plátek s rýží).

Pro ostatní bude u hřiště otevřen bufet – nealko nápoje, pivo, něco z grilu

Upozornění pro hráče a trenéry:

- Za chování a bezpečnost hráčů v celém areálu po dobu trvání turnaje, i za osobní věci, zodpovídají vedoucí a trenéři jednotlivých týmů!
- V případě jakéhokoli poškození vybavení kabiny, aj., bude požadována náhrada škody!
- Hráči hrají na vlastní nebezpečí a za zdravotní stav zodpovídají vedoucí a trenéři jednotlivých týmů!
- Hrej v duchu pravidel fair-play.

Fotbalu zdar a těšíme se na shledanou!

Kontakt:

Bc. Aleš Mišurec, TJ KEN Veselí nad Moravou

Tel: 607 871 237

Email: ales.misurec@tjken.cz